

基道金禧(一): 迎接第三次遷堂

上週主日，山竹夾著超強的風力和豐厚的雨水，為香港帶來一定程度破壞。

可幸之一，是互聯網絡仍正常運作，大家可互相照應，互相問候，分享週遭的程況，並彼此安慰及鼓勵。

可幸之二，是風雨雖然強勁，卻沒有人在風災中喪命，我們在主裡也得蒙保守，有主的平安同在，感恩！今天主日崇拜能如常進行。

此刻，還有兩週便迎接基道金禧感恩合堂崇拜。在此，回望基道走過50年的路，經歷了兩次遷堂。其一是1976年中，從油麻地基道小學遷往旺角砵蘭街，其二是1990年10月，從旺角遷至長沙灣永隆街現址。2019年初，基道堂將第三度遷堂，從長沙灣遷往佐敦新寶廣場。

基道堂前兩次遷堂，地點雖然變遷，但"得著年青一代"的使命，卻沒有改變；無論在那裡，基道堂總以得著青年人為念。但請切勿誤讀，基道堂不重視其他年齡層的人，相反，基道堂有整全的分齡牧養，從初生嬰孩，到近百歲長者，都有所關注及團契生活。基道堂突出要"得著年青一代"，是提醒我們，莫忘初心，要忠於上主給基道堂的起初使命，幫助年青人，早信基督作門徒，走在正確的路上，不致浪費了人生寶貴的光陰。

其實，過去每次遷到一個新地方，上主都擴張我們的視野，看見更多有待收割的福音禾場。基道堂起初的視野，只集中在小學的校園內，遷至旺角，視野擴展至中學銘基書院，其後遷至長沙灣，視野除了學校的禾場外，還有社區裡面街市，醫院，地區的街坊。

如今遷至佐敦，上主給我們的視野，從佐敦至長沙灣，再由長沙灣至荃灣的福幼II，形成從南至北，向左向右的擴展。教會，不止是在聚集的地點，更是散佈在我們所到的地方。教會的本質是無牆的，其所延伸之處，有侍我們跟隨主的帶領去開拓。教會的遠象，是邁向新耶路撒冷城，教會要展現此遠象，為今天的世代帶來

希望的記號。

基道金禧堂慶後的擴堂，不止是地方大了，更是視野擴潤了，信心也加大了，我們手上僅有的五餅二魚，能讓主來成就更大的工作。為主賜下的擴堂，在金禧慶典裡獻上感恩！！